
 

 

6 –ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ Φ.Ο.Β. ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ 
24 έως 29 Αυγούστου 2012   

Ταξίδι στην πανέμορφη Ρουμανία, ξεκινώντας από την κοσμοπολίτικη 
πρωτεύουσα και διασχίζοντας τις Τρανσυλβανικές Άλπεις 

Το ταξίδι αυτό (6 ΗΜΕΡΕΣ/ 5 ΝΥΧΤΕΣ) αποτελεί έναν περίπατο πίσω στο χρόνο: 
• Στις όχθες του ποταμού Ντιμπόβιτσα, θα αντικρίσετε μια σύγχρονη μητρόπολη πεντακοσίων περίπου ετών, με 

πλούσια ιστορία, έντονο παρόν και πολλά υποσχόμενο μέλλον. Μια κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα με επιβλητικές 
σοσιαλιστικές λεωφόρους, τεράστια πάρκα και εξαιρετικά αρχοντικά κτίρια. Σε κάθε γωνιά της πόλης που 
αναπλάθεται ξεφυτρώνουν κομψά ξενοδοχεία, ατμοσφαιρικά εστιατόρια, πολύβουα κλαμπ και ενδιαφέροντα 
μουσεία που επιβεβαιώνουν τις φήμες που θέλουν το Βουκουρέστι ως μια Ευρωπαϊκή πρωτεύουσα που 
συνδυάζει τις παραδόσεις με τον μοντέρνο τρόπο ζωής.  

• Τα κάστρα, τα φρούρια, τα λιθόστρωτα δρομάκια που θα διασχίσετε, οι περίτεχνες εκκλησίες και η 
αυθεντική μεσαιωνική αρχιτεκτονική που θα θαυμάσετε δεν είναι τίποτα άλλο παρά κάποιοι από 
τους πολλούς θησαυρούς που κρύβει η Τρανσυλβανία.  
 

 
1η ημέρα: ΣΜΥΡΝΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

    Συγκέντρωση στο τελωνείο της Χίου στις 7.15 πμ. Έλεγχος διαβατηρίων και 
αναχώρηση από το λιμάνι της Χίου με το F/B “SAN NICOLAS” για Τσεσμέ στις 
07.45 . Άφιξη στο λιμάνι του Τσεσμέ και άμεση αναχώρηση με πούλμαν για το 
αεροδρόμιο της Σμύρνης, όπου θα φθάσουμε μετά από μία ώρα. Αναχώρηση  
για Βουκουρέστι μέσω Κωνσταντινούπολη με PEGASUS airlines   στις 11.20. 
Άφιξη στο Βουκουρέστι, που δικαίως ονομάζεται «μικρό Παρίσι» λόγω της 
αρχιτεκτονικής του και της έντονης πολιτιστικής ζωής που γνώριζε, στις 16.50. 
Αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας θα κάνουμε μια πρώτη γνωριμία με 
το φωτισμένο Βουκουρέστι σε μια νυχτερινή περιήγηση. Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε την συνοικία Λιπσκάνι, το ιστορικό 
κέντρο του Βουκουρεστίου. Διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου και θα βρείτε πολλές αγορές με αντίκες, μικρά 
μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά διακοσμητικά αντικείμενα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

2η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (100χλμ) 
Σήμερα θα επισκεφτούμε το επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το μεγαλύτερο σήμερα κτιριακό 
συγκρότημα στην Ευρώπη, και το δεύτερο στον κόσμο μετά από το Πεντάγωνο των 
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον κομμουνιστή ηγέτη 
της Ρουμανίας Νικολάε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας του, και σήμερα φιλοξενεί το 
κοινοβούλιο της χώρας. Στους χώρους του υπάρχουν συνεδριακά κέντρα, γραφεία και 
πολλοί χώροι που νοικιάζονται για εκδηλώσεις. Στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στο κέντρο 
της πόλης όπου θα σας δοθεί η ευκαιρία να θαυμάσετε τα σημαντικότερα μνημεία όπως 
είναι η Αψίδα του Θριάμβου (αντίγραφο της Αψίδας του Παρισιού), η Πλατεία του 
Ελεύθερου Τύπου (όπου το κεντρικό κτίριο είναι αντίγραφο του Πανεπιστημίου της 
Μόσχας), το Ατενέουμ (η πιο γνωστή αίθουσα συναυλιών της Ρουμανίας), η Πλατεία της 
Επανάστασης, το Πατριαρχείο και η Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα δούμε τη Νομική Σχολή και την Όπερα, τον Βοτανικό Κήπο 
και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για ψώνια.   
Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΚΟΥΡΤΕΑ ΝΤΕ ΑΡΓΚΣ (154χλμ) – ΣΙΜΠΙΟΥ (133χλμ)  
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την πόλη Σιμπίου αφού πρώτα 
κάνουμε μια στάση στην πόλη Κουρτέα ντε Άργκς. Είναι η πρώην 
πρωτεύουσα της Βλαχίας, όπου θα δούμε το μοναστήρι που χτίστηκε από το 
Νεάγκοε Μπασαράμπ, το 1512-17, με σκοπό να επιδείξει στον κόσμο τη 
δύναμη και τον πλούτο του. Εδώ βρίσκονται επίσης οι τάφοι των πρώτων 
βασιλέων της Ρουμανίας: Carol I με την Elisabeta και Ferdinand με την Maria. 
Συνεχίζουμε για το Σιμπίου, την πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 
2007. Γεμάτη ιστορία, η πόλη προσφέρει πάμπολλα πολιτιστικά αξιοθέατα, 
μεταξύ των οποίων μεσαιωνικά φρούρια και μεγαλοπρεπείς εκκλησίες. Εδώ 

http://www.facebook.com/media/set/?set=a.226130747508640.48332.100003351484527&type=1&l=554b1f86cc�
http://www.facebook.com/media/set/?set=a.226130747508640.48332.100003351484527&type=1&l=554b1f86cc�


άνοιξαν: το πρώτο νοσοκομείο, το πρώτο τεκμηριωμένο σχολείο, το πρώτο μουσείο, το πρώτο φαρμακείο και η πρώτη 
χαρτοβιομηχανία της Ρουμανίας. Αξίζει να σημειωθεί επίσης, ότι εδώ εκδόθηκε το πρώτο βιβλίο στη ρουμάνικη γλώσσα και 
εδώ πραγματοποιήθηκαν οι πρώτες δοκιμές πυραύλων. Ακολουθεί δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 

 
4η ημέρα: ΣΙΜΠΙΟΥ – ΣΙΓΚΙΣΟΑΡΑ (94χλμ) – ΜΠΡΑΣΟΒ (118χλμ)  

Σήμερα θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης Σιμπίου όπου πραγματοποιούτανε οι δημόσιες συναντήσεις και οι 
δημόσιες εκτελέσεις. Θα θαυμάσουμε τα τείχη και τους πύργους που κάποτε προστατεύαν την πόλη, καθώς το Σιμπίου ήταν 
για αιώνες το οχυρό της πύλης εισόδου στην Τρανσυλβανία. Θα δούμε την πλατεία Ουέτ(Huet), με την Ευαγγελική Εκκλησία, 
καθώς και το  μεγαλύτερο υπαίθριο μουσείο της Ευρώπης, το Εθνικό Μουσείο Άστρα, με τα 340 κτίρια ανάμεσα τους 
νερόμυλοι, ανεμόμυλοι, οινοποιεία και ελαιοτριβεία. Αναχωρούμε για την γενέτειρα του Βλαντ Τσέπες, το πιο ό το πιο καλά 
διατηρημένο κατοικημένο φρούριο στην Ευρώπη, που φωλιάζει σε ένα πανέμορφο λοφώδες εξοχικό τοπίο, την Σιγκισόαρα. Η 
πόλη, που έχει διατηρήσει περίφημα τα χαρακτηριστικά της μικρής μεσαιωνικής οχυρωμένης πόλης, είναι στον κατάλογο των 
Τοποθεσιών Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Θα περιηγηθούμε στα πιο αξιόλογα σημεία της πόλης, που 
αποτελείται από εννέα πύργους, ο πιο ξεχωριστός εκ των οποίων είναι ο ψηλός πύργος του Ρολογιού 64 μέτρων που αποτελεί 
άλλωστε και το σύμβολο της πόλης. Θα δούμε την προτομή και το σπίτι του Βλαντ Ντράκουλα, το σπίτι του Βλαντ του 
Ανασκολοπιστή, ο κυβερνήτης που ενέπνευσε τον Μπραμ Στόκερ για το μυθιστόρημα "Κόμης Δράκουλας" το 1897. Θα δούμε 
την εκκλησία πάνω στον λόφο από όπου και θα θαυμάσουμε την υπέροχη θέα. Για τους λάτρες της άσκησης, σας προτείνουμε 
να φτάσετε στο σχολείο της πόλης, ανεβαίνοντας την μοναδική ξύλινη οδό στην Ρουμανία που αποτελείται από 175 σκαλάκια. 
Συνεχίζουμε με τη πόλη Μπρασόβ όπου ακολουθεί δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο μεσαιωνικού χαρακτήρα με τη 
συνοδεία της διάσημης Φιλαρμονικής του Μπρασόβ. 
 Διανυκτέρευση. 

 
5η ημέρα: ΠΟΙΑΝΑ ΜΠΡΑΣΟΒ – ΜΠΡΑΣΟΒ (14χλμ) - ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΡΑΝ (30χλμ) – ΣΙΝΑΙΑ (50χλμ) ΚΑΣΤΡΟ 

ΠΕΛΕΣ  
Περνώντας από την Ποιάνα Μπρασόβ, το αγαπημένο χειμερινό θέρετρο των Ρουμάνων, που ιδρύθηκε το 1895 ως τουριστικό 
θέρετρο σκι, και φιλοξένησε τους πανεπιστημιακούς χειμερινούς ολυμπιακούς αγώνες το 
1951, φτάνουμε σε μια από τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουμανίας, την πόλη 
Μπρασόβ, γνωστό εμπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων χρόνων. Στην παραμυθένια αυτή 
μεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους θα δούμε την Μαύρη 
Εκκλησία που είναι η μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία. Πήρε το όνομα της από 
τη «μεγάλη φωτιά» του 1689 καθώς μαύρισε το εξωτερικό της σε αντίθεση με το εσωτερικό 
της που είναι καλοδιατηρημένο και φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα εκκλησιαστικά 
όργανα της Ανατολικής Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στα λιθόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα σε 
γραφικά κτίσματα που θυμίζουν περισσότερο Βαυαρική αρχιτεκτονική παρά Ανατολική 
Ευρώπη και θα συναντήσουμε τον πιο στενό δρόμο της κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι δρόμοι 
οδηγούν στην απλόχωρη κεντρική πλατεία όπου θα κάνουμε στάση για καφεδάκι και 
βόλτες στον εμπορικό δρόμο της πόλης. Συνεχίζουμε με το χωριό Μπραν όπου υπέρκειται ο 
περιβόητος Πύργος του Δράκουλα. Χτίστηκε από τους Σάξονες για να προστατεύει το πέρασμα προς τα Καρπάθια από τις 
επιθέσεις των Τούρκων, αλλά στους χώρους του φιγουράρουν αντικείμενα και φωτογραφίες της βασιλικής οικογένειας. Το 
κάστρο έγινε γνωστό παγκοσμίως χάρη στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 έγραψε μια ιστορία τρόμου με ήρωα τον 
Δράκουλα. Στα υπαίθρια μαγαζάκια της περιοχής, θα βρείτε κρασιά με 
θέμα τον δράκουλα, μάσκες, μπλούζες, φυλαχτά, χειροποίητες κατασκευές 
κλπ. Ακολουθεί γεύμα σε παραδοσιακό εστιατόριο. Αναχωρούμε για τη 
Σινάια. Θα επισκεφθούμε και το μοναστήρι του Καντακουζηνού και στη 
συνέχεια περιήγηση στη Σινάϊα που πήρε το όνομά της από το Μοναστήρι 
του 17ου αιώνα που χτίστηκε από Ρουμάνο ευγενή έπειτα από 
προσκυνηματική του επίσκεψη στο Όρος Σινά στην Αίγυπτο. Η πόλη 
ονομάζεται και «Διαμάντι των Καρπαθίων» καθώς αποτελούσε κάποτε έναν 
από τους αγαπημένους προορισμούς της υψηλής κοινωνίας της Ρουμανίας. 
Στη Σινάια ο βασιλιάς Κάρολος Α΄ αποφάσισε να χτίσει την εξοχική κατοικία του, το εκπληκτικό κάστρο Πέλες, ένα νεο-
αναγεννησιακό διαμάντι με φροντισμένους κήπους, πληθωρικούς χώρους υποδοχής και δωμάτια σε διαφορετικά στυλ-
οθωμανικό, γαλλικό. Ήταν το πρώτο κάστρο στην Ευρώπη με κεντρική θέρμανση, ηλεκτρικό και κεντρικό σύστημα 
καθαριότητας με ηλεκτρική σκούπα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.  
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6η ημέρα: ΣΙΝΑΙΑ –ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (130 χλμ) - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Βουκουρέστι. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο και την επιστροφή μας. Στις 
12.20 αναχώρηση από Βουκουρέστι προς Σμύρνη μέσω Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στο αεροδρόμιο της 
Σμύρνης στις 17.45 και μεταφορά στον Τσεσμέ.  Έλεγχος διαβατηρίων/ταυτοτήτων  και  αναχώρηση προς Χίο.    
 
 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΠΑΙΔΙ ΕΩΣ 12 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

24-29/08/12 520 440 +140€ 

 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• ΜΙΑ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΟ ΣΙΜΠΙΟΥ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* CONTINENTAL HOTEL Ή ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ, ΜΙΑ 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΟ ΜΠΡΑΣΟΒ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4*, ΔΥΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* HOWARD JOHNSON Ή ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ & ΜΙΑ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗ ΣΙΝΑΙΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ NEW 

MONTANA 4* 

• ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΠΡΩΙΝΌ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΟ ΚΑΙ 5 ΓΕΥΜΑΤΑ/ΔΕΙΠΝΑ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

• ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΜΠΡΑΣΟΒ  

• ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

• ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

• ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΜΥΡΝΗ –ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ –ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ –ΣΜΥΡΝΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ  

• ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΛΟΙΟΥ ΧΙΟΣ –ΤΣΕΣΜΕ –ΧΙΟΣ  

• ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• ΑΧΘΟΦΟΡΙΚΑ ΚΑΙ ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ 

• ΕΙΣΟΔΟΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ/ΚΑΣΤΡΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κάνουν κρατήσεις 
απευθείας  

στο πρακτορείο Sunrise Τours  
μέχρι την Παρασκευή 6-Ιουλίου 2012 

 και ώρα 14:00. 
Προκαταβολή 200€ 
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